

Aqua K-Othrine

Insecticid sub formă de mulsie uleioasă în apă pentru tratamente de tip ULV și atomizare sub formă de „ceață rece”

Mod de acțiune

Insecticid ce acționează prin contact și ingestie.

Modul de utilizare:

Aqua K-Othrine® este un produs destinat tratamentelor spațiale împotriva insectelor zburătoare: țânțari și muște.

Aqua K-Othrine® se aplica la rece, cu ajutorul generatoarelor de ceață pentru tratamentul ULV (volum ultra redus) și la cald, cu ajutorul termonebulizatoarelor.

Doze de aplicare:

Insecte	Tratament (exterior)	Diluare Aqua K-Othrine / apa	Doza de aplicare
Țântari și muște	Tratament ULV- terestru 0,5 g deltamethrin / ha	1+19	0,5 L sol./ha
		1+79	2 L sol./ ha
	Tratament ULV- aerian sau pe vegetatie densa 1 g deltamethrin / ha	1+9	0,5 L sol./ha
		1+39	2 L sol./ ha
	Termonebulizare 1 g deltamethrin / ha	1+99	5 L sol./ ha

Eficacitatea tratamentului în exterior depinde de condițiile atmosferice.

Nu se efectuează tratamentele pe vânt puternic sau ploaie.

Pentru aplicațiile cu ajutorul termonebulizatorului, pentru a obține o eficacitate optimă, se recomandă atașarea la aparat a unui tub de prelungire, de tip "High performance fogging" (*Înalta performanță de formare a peliculei de ceață*) destinat special utilizării soluțiilor apoase sub forma de aerosoli calzi.

DEPOZITARE

A se depozita în loc sigur, bine aerisit, ferit de umiditate și acțiunea razelor solare, în ambalajul original, închis etanș, la o temperatură cuprinsă între +10°C și +35°C.

Nu folosiți ambalajele goale, duceți-le la un serviciu specializat acreditat.

Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitarii sau utilizării neconforme cu recomandările de mai sus.

PRECAUȚII

A se purta echipament de protecție (halat, cizme, mănuși, bonetă, mască, ochelari) pe toată durata tratamentului. A nu se bea, mânca sau fuma în timpul tratamentului. A se evita inhalarea picăturilor generate prin pulverizare. A se evita contactul pielii, ochilor sau mucoaselor cu produsul concentrat sau cu soluția de lucru. A se spăla corpul, inclusiv părul, cu apă și săpun după efectuarea tratamentului. A se spăla echipamentul de protecție după fiecare utilizare. A se evita contactul produsului sau al soluției de lucru cu alimente, băuturi sau hrana animalelor.

PRIM-AJUTOR

În cazul stropirilor accidentale ale pielii cu soluția de lucru pot apărea diverse senzații neplăcute ca de arsură sau înțepătură fără însă a se evidenția leziuni, senzațiile dispărând în maximum 24 de ore.

Se recomandă spălarea cu apă și săpun a zonelor afectate și aplicarea unor creme grase sau unguente anestezice. În cazul în care iritațiile sau senzațiile neplăcute persistă se va consulta medicul, în cazul stropirilor accidentale ale ochilor sau mucoaselor cu soluția de lucru se vor spăla imediat cu multă apă rece zonele afectate timp de minimum 15 minute și se va consulta un medic oftalmolog.

În cazul suspiciunii de intoxicație prin ingestie nu se provoacă vomă, se administrează cărbune medicinal activat, se menține persoana afectată în poziție semiverticală și se consultă urgent un medic.

Nu există antidot. Se recomandă tratament simptomatic.

ATENȚIE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A nu se contamina apa potabilă, canalele de irigații sau alte suprafețe de apă (râuri, lacuri, bălți, etc.). A nu se deversa produsul pe terenuri cultivate.

Aqua K-Othrine

Conținut în s.a.:

2% Deltamethrin (20 g/l).

R22 Nociv în vaz de ingestie

R50/53 Foarte toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte nocive pe termen lung pentru mediul acvatic.

R65 Nociv: poate afecta plămânii în caz de ingestie.

R66 Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.

S35 Produsul și ambalajul său trebuie depozitate în siguranță.

S 57 Folosiți un recipient adecvat pentru soluția de lucru, în vederea evitării contaminării mediului înconjurător.

S 62 În caz de ingestie, nu provocați vomă. Consultați medicul și artații ambalajul sau eticheta.

Producător: Bayer Environmental Science.